



Carta de menús Jardin Corona

https://carta.menu
Av. Hidalgo No. 1915, Tampico 89240, Mexico
(+52)8332139383 - http://www.facebook.com/pg/JardinCoronaTampico/about/?
ref=page internal





En esta sitio web encontrarás el menú completo Jardin Corona de Tampico. Actualmente hay **11** platos y bebidas a la venta. Para *ofertas cambiantes* por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de Jardin Corona:

El Jardín Corona es el restaurante preferido de muchos tampiqueños para los fines de semana, debido a que es no solo un restaurante sino una "cervecería familiar" que ofrece una atmósfera excelente para reuniones de negocios o con amigos. Muy buena opción en Tampico. <u>leer más</u>. El restaurante es accesible y, por lo tanto, también puede ser utilizado con una silla de ruedas o limitaciones fisiológicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y comer. W-LAN está disponible sin costo. El Jardin Corona originario de Tampico ofrece varios <u>finos platos de mariscos recetas</u>, también hay **deliciosos platos vegetarianos en el menú**. En este restaurante también hay una extensa diversidad de especialidades de café y té que no debemos olvidar.

Carta de menús Jardin Corona



Bebidas alcohólicas

CORONA

Aperitivos

EMPANADAS

Pizza

PIZZERÍA GRANDE

Marisco

CAMARÓN

Salsas

SALSA

Main course

CEVICHES

Platos mexicanos

TACOS

Los platos se preparan con estos ingredientes

CARNE

MARISCOS

Este tipo de platos se sirven

PEZ

APERITIVO

Carta de menús Jardin Corona



Jardin Corona

Av. Hidalgo No. 1915, Tampico 89240, Mexico

Horario de apertura: Domingo 13:00-24:00 Lunes 13:00-24:00 Martes 13:00-24:00 Miércoles 13:00-24:00 Jueves 13:00-24:00 Viernes 13:00-24:00 Sábado 13:00-24:00

